La comparsa dell'uomo

L'UOMO DI NEANDERTHAL

B Scrivi dove furono scoperti | [ Cancella con una / I'alternativa
i primi resti dell'Uomo di | | sbagliata.

Neanderthal. " L'uomo di Neanderthal si sviluppd
ANCGERMANIA circa 300 mik6ni / mila anni fa e si
_) . estinse circa 40 mila anni fa.

B Fai una X sull’affermazione corretta.

» || fisico dell’'Uomo di Neanderthal era:
X molto adatto al clima delle glaciazioni.
() poco adatto al clima delle glaciazioni.

* Quando la temperatura cambio: () si adattd. X(si estinse.

4 Abitudini 5 Alimentazione

I Cancella con una / I'alternativa B Colora I'affermazione corretta.
sbagliata.

. Mangiava quasi

* Era sed;rﬁrlo nomade|. esclusivamente carne.

» Viveva in caverne o capanne costruite con

le ossa e le pelli di animali rarp/e/pletre Mangiava solo vegetali.
* Era abile nella caccia in gruppo p?(a . W
* Si copriva con foglie/irtfecciate - Mangiava carne e vegetali
pelli di animali . In quantita uguali.
- J J

B Osserva I'immagine e completa.

* Si chiama . RASCHIATOIO o

» Serviva per ,.,,RASQH.IA.RE.}....R!)L.I.RAE...LE,...EE.LL.I.......D.A.(.
RESEDOE DA cBBNE o s e

'_ Raschiatoio |

lo lo So « Libro delle discipline p. 183.




